Malokarpatské múzeum v Pezinku v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja, Mesto Pezinok

Vážení keramikári, dovoľujeme si Vás pozvať na

KERAMICKÉ TRHY v dňoch  13. – 15.  júna 2025 v Pezinku

Keramické trhy budú prebiehať na ulici M. R. Štefánika a Radničnom námestí v Pezinku. Otvorené sú pre keramikárov so živnosťou, amatérov i pre slobodné povolania.
Podmienkou účasti je zaplatenie účastníckeho poplatku vo výške 100,- Eur, ktorý zaplaťte bankovým prevodom na číslo účtu IBAN: SK 87 8180 0000 0070 0047 2122 a do správy pre prijímateľa napíšte kontaktné údaje (vaše meno, alebo názov firmy). Platbu na účet realizujte najneskôr do 1. júna 2025.
Cieľom podujatia je prezentovať výlučne keramikárske výrobky, nebude možné predávať iný druh tovaru – napríklad textil, šperky, hračky, kožené výrobky a podobne. Prosíme, myslite na to pri výbere predajného sortimentu k tomuto podujatiu. V prípade, že neprídete s keramickým tovarom, usporiadateľ si vyhradzuje právo vylúčiť Vás z účasti na Keramických trhoch a účastnícky poplatok Vám nebude vrátený. Rovnako vyžadujeme, aby výrobky, s ktorými prídete, boli Vami ručne vyrobené (t.j. nejde o priekupníctvo).
O umiestnení predajného miesta rozhoduje organizátor, ktorý si vyhradzuje právo na akékoľvek prípadné zmeny. Prosíme, aby ste mali svoje predajné miesto pripravené v piatok 13. 6. 2025 do 10:00 hodiny.
Prosíme o dôsledné vyplnenie priložených prihlášok a dodania všetkých potrebných príloh, pošlite nám ich čím skôr, no najneskôr do 16. mája 2025. Povolenie na predaj Vám nebude vystavené, pokiaľ nebudú vyplnené a zdokladované obe prihlášky. V prípade, že nie ste povinný použiť registračnú pokladňu, prosím vyplňte zodpovedajúce čestné vyhlásenie v prílohe e-mailu, a originál vyhlásenia s vlastnoručným podpisom a vyznačenou voľbou nám zašlite poštou.
UPOZORNENIE PRE ZAHRANIČNÝCH ÚČASTNÍKOV

Je potrebné, aby ste sa riadili zákonom SR č. 222/2004 Z.z., prípadne si pozreli web www.drsr.sk, alebo sa informovali na čisle 00421 2 573 78 118, alebo 00421 2 573 78 119. Mail: du.ba1@ba.drsr.sk. Žiadosť o povolenie predaja na území SR treba podať na adrese Daňový úrad BA1, Radlinského 37, 811 07  Bratislava 1, SR.

Okrem toho upozorňujeme účastníkov (aj zahraničných), že podľa zákona č. 289/2008 Z. z. je Vašou povinnosťou uskutočňovať predaj prostredníctvom registračnej pokladnice. Viď prílohy. 
Tešíme sa na Vašu účasť a úspešnú vzájomnú spoluprácu. S pozdravom

 







    

 PhDr. Martin Hrubala, PhD.
V Pezinku, 12. 3. 2025


       

          

         riaditeľ Malokarpatského múzea v Pezinku
Bližšie informácie na adrese:    
Malokarpatské múzeum

                                       

M. R. Štefánika 4, 902 01 Pezinok

Kontaktné osoby: 


Renáta Jakubcová 00421 903 659 746 
Telefón – informácie o podujatí:  
00421 911 404 053 – Mgr. Monika Chvosteková
E-mail na posielanie prihlášok:  
Mgr. Monika Chvosteková, monika.chvostekova@muzeumpezinok.sk
